派出成建制"蓝盔部队"参加联合国维和行动30年

破解和平赤字 中国贡献智慧力量

新华社北京10月18日电 今年是中国派 出首支成建制"蓝盔部队"参加联合国维和行动30周年。外交部发言人汪文斌18日说,维护联合国宪章的宗旨和原则、促进世界和平、推动构建人类命运共同体,是中国参加联合国维和行动的初心和使命。中国将继续践行真正的多边主义,为破解全球和平赤字,应对全球性挑战贡献智慧和力量。

当日例行记者会上,有记者问:据报道:

近日,中国第八批赴南苏丹(朱巴)维和步兵营700名官兵和第二批赴阿卜耶伊维和直升机分队86名官兵荣获联合国"和平荣誉勋章"。发言人能否进一步介绍有关情况?

汪文斌说,中国第八批赴南苏丹(朱巴) 维和步兵营和第二批赴阿卜耶伊维和直升机 分队分别于去年12月和11月部署到任务区, 他们完成了超过400次各项任务,得到当地人 民的高度赞扬,以实际行动践行了中国维护 世界和平的使命担当。这一枚枚联合国"和平荣誉勋章",是国际社会对光荣勇敢、高效履职的中国维和官兵的充分肯定。

汪文斌说,今年是中国派出首支成建制 "蓝盔部队"参加联合国维和行动30周年。30 年来,中国共派出维和人员5万余人次,赴20 多个国家和地区参加近30项联合国维和行动。中国是派遣维和人员最多的安理会常任 理事国和联合国第二大维和摊款国,也是联 合国维和行动的关键力量。

汪文斌表示,在世界和平安宁最需要维护的地方,出现了越来越多中国维和官兵的身影。在饱受战火摧残的人们渴望安全和稳定时,中国维和官兵为他们送去了希望和温暖。正如联合国负责维和事务的副秘书长拉克鲁瓦所说的,"中国在联合国维和行动中发挥了重要作用,在维护世界和平上体现了大国担当"。



把

掉

相

特

ŦŸ

斯

减

世

新

"借钱摆脱通胀,不是计划,而是一个童话故事。"在7月份的竞选中,英国首相特拉斯当时的对手苏纳克曾这样警告。

几个月后,苏纳克的警告一语成谶。在走马上任后大张旗鼓推出的大规模减税计划扰乱市场并导致英镑暴跌后,特拉斯不得不罢免了财政大臣克沃滕,换上了杰里米·享特。

坠崖很快,然而想要从悬崖边 缘爬回来,很难。

新官上任大逆转

大规模减税,是特拉斯上任时 承诺重振英国经济的核心内容。 但新官上任三把火,享特的第一把 火就将特拉斯的减税计划烧得几 乎"片甲不留"。

出席议会的特拉斯面无表情, 落寞地坐在亨特身后的长椅上, "就像其政府的旁观者一样",《纽 约时报》写道。

"任何政府的核心职责,是为 经济稳定做必要的事情。"亨特不 仅推翻了几乎所有的减税计划,还 表示政府将在明年4月结束国家干 预限制能源价格的做法,因为代价 实在太过高昂。

此外,亨特公开称,自己对向能源生产商征收暴利税持开放态度。 而这正是特拉斯在竞选保守党党首 一职期间拒绝接受的一项举措。

市场企稳曙光现

分析人士认为,英国政府的政策大逆转,向苏纳克的立场靠拢,几乎是对特拉斯的"羞辱"。英国广播公司的政治编辑克里斯梅森直言,财政大臣的举措表明,"特拉斯的计划已经死了"。

在亨特宣布推翻政府此前的减税计划 后,英镑汇率和英国债券一度企稳,唐宁街 一道曙光闪现。"亨特为恢复财政可持续性 采取了有意义的步骤。"彭博社经济学家杰 米·拉什说。

但ITV政治新闻编辑罗伯特·佩斯顿直言,自己从没想到英国政府会在经济政策上发生如此大的逆转。"这让我回想起14年前

全球金融危机期间希腊经济崩溃的报道······这场危机完全是由政府的错误判断造成的。"

接下来,英国政府亟须向市场解释如何填补约720亿英镑的预算缺口,按照亨特的计划,他将在10月31日详细说明削减开支的计划。

信誉损害"不可逆"

"我为犯下的错误表示歉意。" 但在是否辞职这个问题上,特拉斯 依旧没有松口。她甚至表示,自己 的目标依旧是带领保守党进入下届 大选。

特拉斯能否挺到下届大选还未可知,亨特也很难保证自己能将英 国带出困境。

当前,英国经济衰退的迹象可谓"无处不在"。不久前,印度超过英国,成为世界第五大经济体。在七国集团(G7)内部,英国现在也是唯一一个同新冠疫情暴发前相比经济萎缩的国家。最近的动荡让英国取代经济糟糕的意大利,成为近期G7财长会议关注的焦点。

在分析人士看来,此前的大规 模减税计划对特拉斯以及英国国家 信誉的损害似乎是"不可逆转"的。 英国的这场危机揭示了政治中更深 层次的问题,它面临的经济困局来 自自身,而非外界。

长期问题少良方

投资者仍对未来英国经济以及 公共财政存有诸多疑问。"关于英国 财政可持续性的问号依然存在。"利 率策略师巴赫拉说。

"要让市场相信英国走在正确 道路上,还有大量的工作要做。"彭 博社经济学家拉什表示,杰里米·亨 特的下一个挑战将是实现支出削

减,"这很难做到"。花旗银行分析师本杰明·纳巴罗也认为,英国存在"长期的信誉问题","看起来不太可能得到快速的解决"。

而杰里米·亨特在保守党的资历,也不足以确保他弥合党内巨大的意见分歧。《华盛顿邮报》的报道称,"亨特可以大展身手的时间不多。除非平息风暴,否则他自己的任期也可能被迫缩短。" 本报记者 齐旭

收到欧盟20亿欧元宏观金融援助

乌总统:与俄已无谈判可能

新华社北京10月18日电 乌克兰总理什梅加尔18日在社交媒体发文称,乌方收到了欧盟20亿欧元的宏观金融援助。

什梅加尔说, 欧盟 20 亿欧元的援助将用于帮助乌方解决社会和人道主义方面的紧急预算支出。该援助是欧盟批准的总额为 50 亿欧元宏观金融援助的第一笔。

乌克兰总统泽连斯基18日在社交媒体 发文称,10日以来俄军发动的新一轮袭击造成30%的乌克兰电厂受损和全国范围大面积断电。泽连斯基说,现在乌克兰已经没有和俄罗斯谈判的可能。

乌克兰能源部长赫尔曼·哈鲁申科在社 交媒体发文称,俄军的打击导致基辅市、第聂 伯罗彼得罗夫斯克州和苏梅州的能源基础设 施受损,部分居民和工业企业用电受到影响。

本报特稿 美国财政部 18 日发表声明

说,财政部长耶伦当天与乌克兰总理什梅加尔举行线上会谈,就乌克兰财政需求、美国对乌援助等问题交换意见。

耶伦向什梅加尔重申了美方坚定支持乌克兰的决心,并表示美国近期将向乌克兰提供45亿美元援助,届时美国对乌克兰经济援助总额将达到130亿美元。

目前乌克兰方面正与国际货币基金组织 (IMF)官员在奥地利维也纳就乌长期宏观经济发展和财政需求进行商谈。IMF执行董事会本月已批准向乌克兰提供13亿美元紧急融资。

上周,乌克兰总统泽连斯基表示,乌克兰 近期需要至少550亿美元援助,包括380亿美 元用于弥补明年的预算缺口以及170亿美元 用于重建核心基础设施,例如学校、住房、能 源设施等。 (钟欣)

助力油田开采 依维柯工程车再迎交付



今年上半年,南京依维柯向油田行业客户多次交付车辆,涵盖了依维柯新得意、欧风等多款车型。依维柯秉承着聚焦用户实际使用场景,及时围绕用户差异化需求完善产品并提供车辆全生命周期解决方案的宗旨,打造性能和品质过硬的产品从而获得用户和市场的青睐。

众所周知,石油勘探环境多地势场 地势起伏大,地质条件复杂,油气资源 埋藏深,勘察难度大,多重地貌环境对 于服务车辆的性能要求是场严苛考验。

依维柯新得意工程车采用非承载式车身,整车强度高、十分可靠;搭载的全新升级的纯正欧洲血统SOFIM发动机,动力强劲,能够应付各种复杂的道路条件,装载重物爬坡也不在话下;采用横置板簧前桥设计的全新底盘,载重增加100kg,这样的强承载不仅可以提升单次运输效率,而且一年可省更多油。

依维柯欧风采用欧洲流线造型设计,经典短头设计,大气时尚;高强度

骨架式车身及一体式轻客底盘前独立悬架乘坐舒适,整车采用高强度C型界面纵梁,平衡车身,高强度使用和发生碰撞不易变形;后双胎设计尤其在山区使用时稳定性好;动力方面,其采用F1系列高效铂金动力链,可匹配6MT和8AT两款变速箱,先进的动力系统赋予车辆强大的爬坡能力,即使陡坡,依维柯欧风仍响应迅速;Eco-Switch节油模式换挡提示功能,可在节油、运动两种模式智能切换,平均油耗降低10%,高质量和经济性两者兼得。

为了开采石油资源,石油从业者很多时候不得不深入到环境最恶劣的地区作业。作为石油将士们的好搭档,历经了高温、高原、高寒等多种工况下的实地验证的依维柯,可轻松应对各种恶劣工况下的承载需求,给以他们充分的安全感。

石油勘探集聚了智慧和勇气。作为肩 负社会责任感的轻客标杆企业,南京依维 柯也将以用户需求为出发点,聚焦用户工 况应用场景,不断致力于对行业的纵深探 索,用更好的产品身体力行地助力"我为 祖国献石油",不负每一份信任!

广告